
令和６年第１２回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子    

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  桑畑武美  尾上光  川添卓哉  鳥原秀紀 

森﨑里枝 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆ 議案   議案第４０号 国富町立図書館の管理運営に関する規則の一部改正について 

議案第４１号 令和６年度準要保護児童生徒の追加認定について 

 

◆ 教育長報告要旨（１２月１日～１２月３１日行事結果） 

○１２月８日（日）第３０回青少年健全育成町民大会 

○１２月１２日（木）市町村教育委員研修会 

   〇１２月１６日（月）第４回定例会招集 

〇１２月２３日（月）教育委員辞令交付式 

○１２月２４日（火）２学期終業式 

〇１２月２７日（金）仕事納め式 

       

教育長   １２月に入りインフルエンザが流行しており、学級閉鎖する学校もありました。

私からの報告は以上です。それでは、市町村教育委員研修会での感想をお願いいた

します。 

 

教育委員  １２日の午後にオンラインで研修に参加しました。内容としては３つありまし

て、まずは義務教育課から学力向上に対する考え方や、取り組み内容などの説明が

ありました。２つ目に、インクルーシブ教育の部分で、小・中学生の特別支援教育

について、多様な学びをするための連携の取り方についてのお話がありました。３

つ目に、人権同和教育課から不登校について、現在、不登校の人数が増えているこ

とや、それに対してどのような取り組みが必要であるかの話がありました。 

 

教育長   ありがとうございます。委員の皆様から質問はありませんか。では、議事に移り

たいと思います。 

 

議案第４０号「国富町立図書館の管理運営に関する規則の一部改正について」 

 行政手続きにおける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律等の一部を改正



する法律が施行されることに伴い、健康保険被保険者証等が廃止されるため、本人確認のため

規定している「健康保険証」の文言を改正するためのものです。１２月２日以降、保険証の新

規発行が終了し、マイナ保険証の利用を基本とした体制に移行したために、健康保険証の文言

を削除するものです。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第４１号「令和６年度準要保護児童生徒の追加認定について」 

 就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励について国の援助に関する法律に基づき、準要保護

児童生徒を認定するものです。 

（資料に基づき説明）          【審議結果のとおり決定】 

 

教育長   それでは続きまして「その他（１）行事予定について」説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇各課行事予定に基づき説明 

 

教育長   質問はありませんか。ないようですので、これで定例教育委員会を終わります。 

 

 

 

                             （閉会午後４時１０分） 

 

 


